



3 ОРИГІНАЛОМ  
ЗГІДНО

*Виконав: Биков В.Ю.*

Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ в м. КИЄВІ**

вул. Волинська, 12, м. Київ, 03151, тел. (044) 486-54-86, т.ф. 486-40-27

E-mail: info@dpss.gov.ua Код ЄДРПОУ 40414833

06.09.2016 № 3561

На \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Директору  
Інституту інформаційних технологій і  
засобів навчання Національної  
академії педагогічних наук України  
Бикову В.Ю.  
вул. М.Берлінського, 9, м. Київ

У Головному управлінні Держпродспоживслужби в м. Києві, в межах компетенції та повноважень, розглянуто Ваш запит щодо обстеження приміщень Інституту інформаційних технологій і засобів навчання Національної академії педагогічних наук України за адресою: м. Київ, вул. М.Берлінського, 9, на відповідність вимогам санітарних норм, щодо провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо - науковому) рівні вищої освіти.

За результатами санітарно-епідеміологічного обстеження приміщень, спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві встановлено:

приміщення загальною площею 1494,37 розміщені на 4 х поверхах п'ятиповерхової адміністративної будівлі.

Будівля підключена до міських інженерних мереж водопостачання, каналізування, опалення. В приміщенні наукової установи розміщено дирекція, приміщення для наукових працівників, відділ аспірантури, відділ кадрів, бухгалтерія, канцелярія, санітарно побутові приміщення (вбиральні на кожному поверсі).

До складу приміщень, які використовуються для проведення освітньої діяльності щодо підготовки здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії для 10 осіб входять: 2 учбових кабінети, кімнати для науково-педагогічних працівників, службові приміщення.

Приміщення для проведення освітньої діяльності забезпечені природним та штучним освітленням. Вентиляція зазначених приміщень природна. Учбові кабінети забезпечені відповідними меблями та устаткуванням для проведення навчального процесу.



З ОРИГІНАЛОМ  
ЗГІДНО

*Григорук М. С.*  
*М. С. Григорук*

Керуючись Законом України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» вважаю за можливе використання приміщень Інституту інформаційних технологій і засобів навчання Національної академії педагогічних наук України за адресою: м. Київ, вул. М.Берлінського, 9, для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо - науковому) рівні вищої освіти, за умови дотримання санітарного законодавства.

В.о. начальника

*Григорук М. С.*

О.М. Рубан

Тимошок  
486-54-86

*09.16р.*